
 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

8. redne seje upravnega odbora LAS Zelena Istra  

 

 

Datum, ura: 19. 9. 2025 ob 9.00 uri 

Lokacija: Središče Rotunda, Destradijev trg 11, Koper 

 

Prisotni člani upravnega odbora (UO): 

- Mateja Hrvatin Kozlovič, Mestna občina Koper (javni sektor) 

- Danijel Starman, Občina Ankaran (javni sektor) 

- Christian Poletti, Občina Piran (javni sektor)  

- Olga Kaliada, Občina Izola (javni sektor) 

- Tomaž Može, Primorska gospodarska zbornica (gospodarski sektor) 

- Simon Ražman, Kmetija Ražman (gospodarski sektor), po pooblastilu EPIK d.o.o. 

- Patricija Gržinič, Turistično združenje Portorož (gospodarski sektor) 

- Denis Goja, Kulturno športno društvo Padna (zasebni sektor) 

- Blaž Ćeklić, Vaterpolo društvo Koper (zasebni sektor) 

- Sandro Vincoletto, Samoupravna Italijanska skupnost (zasebni sektor)  

- Andrej Medved, KUD Franceta Bevka Šmarje (zasebni sektor) 

 

Odsotni z opravičilom: 
- Patricija Pirnat, Agraria Koper (gospodarski sektor)  

- Andrej Krmac, Društvo ne me Jugat (zasebni sektor) 

Prisoten član nadzornega odbora (NO):   

- Janez Forte 

Prisotni člani ocenjevalne komisije (OK): 

- Ana Šajn, predsednica ocenjevalne komisije LAS Zelena Istra 

Prisotni predstavniki vodilnega partnerja (VP): 

- Bojan Mevlja 
- Tanja Derin 

 

8. redna seja upravnega odbora LAS Zelena Istra (v nadaljevanju: UO) prične ob 9.05 uri, ko predsednik 

upravnega odbora, Denis Goja, pozdravi prisotne in ugotovi sklepčnost. Z opravičilom, da bo na sejo 

zamudila, je odsotna Patricija Pirnat (gospodarski sektor). Na seji je prisoten Matjaž Andrejašič kot 

zakoniti zastopnik EPIK d.o.o., pooblaščeni s strani Simona Ražmana (gospodarski sektor). Andrej 

Medved ima pooblastilo s strani Andreja Krmaca. Na seji sta prisotna tudi Janez Forte, predsednik 

Nadzornega odbora in Ana Šajn, predsednica Ocenjevalne komisije. 

 

 



 

 

 

 

 

Član UO Blaž Ćeklić opozori, da po 8. členu Poslovnika o delu Upravnega odbora LAS Zelena Istra Andrej 

Krmac ne more pooblastiti Andreja Medveda, saj ima ta status člana UO. Bojan Mevlja potrdi, da 

pooblastilo ni veljavno.  

Ugotovi se, da je UO sklepčen, saj je prisotnih več kot polovica članov (11 od 13), kar je skladno z 

ustanovnim aktom. Ugotovi se tudi, da deleži glasovalnih pravic ustrezajo določilu, ki pravi, da nobena 

posamezna interesna skupina ne sme imeti več kot 49 % glasovalnih pravic (4 predstavniki javnega 

sektorja, ki imajo 36,36 % glasov, 4 predstavniki zasebnega sektorja, ki imajo 36,36 % glasov in 3 

predstavniki gospodarskega sektorja, ki imajo 27,27 % glasov).  

Predsednik UO LAS Zelena Istra, Denis Goja, predlaga, da zapisnik vodi Tanja Derin, predstavnica 

vodilnega partnerja, ter poda sklep na glasovanje.  

 

Sklep UO/S8 (1/2): 

UO LAS Zelena Istra potrdi Tanjo Derin kot predstavnico Vodilnega partnerja za zapisničarko. 

GLASOVANJE ZA: 11/11 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

Pojavi se vprašanje, ali je lahko Matjaž Andrejašič kot zakoniti zastopnik EPIK d.o.o., torej kot pravna 

oseba, pooblaščen za sodelovanje in glasovanje na seji, ob upoštevanju, da je Matjaž Andrejašič kot 

fizična oseba tudi nadomestni član Nadzornega odbora LAS Zelena Istra (NO).  

Poteka diskusija.  

Predsedik LAS Zelena Istra Denis Goja odredi 15-minutni premor, da se preveri, ali je glas 

pooblaščenega EPIK d.o.o. legitimen. 

Po premoru predsednik LAS Denis Goja ponovno odpira sejo. Besedo dobi Bojan Mevlja, ki pojasni, da 

se je posvetoval s pravnico iz CNOVOSa, ter glede na točko 13.5 Pogodbe o ustanovitvi lokalnega 

partnerstva LAS Zelena Istra, ki pravi »Član Nadzornega odbora ne more biti član Upravnega odbora, 

oseba, ki opravlja pravne ali finančno-računovodske posle za LAS, oseba, ki opravlja delo pri vodilnem 

partnerju.«, Vodilni partner (v nadaljevanju: VP) predlaga UO, da pooblastilo ni upravičeno. To je 

stališče VP, vendar je na UO, da določi in sprejme odgovornost za odločitev o tem, kar je bilo 

predlagano. Bojan Mevlja odpira razpravo.  

Matjaž Andrejašič poudari, da je na seji prisoten kot zakoniti zastopnik EPIK d.o.o., torej kot pravna in 

ne kot fizična oseba, ter ob 9.45 uri zapusti sejo.  

Christian Poletti izpostavi, da je veliko nejasnosti, in predlaga, da se pooblastila v UO umaknejo. 

Priporoča, da se po potrebi spremeni pravilnik. Andrej Medved se strinja.  

Bojan Mevlja predlaga, da se vse definira v poslovniku, in da skupčina potrdi novo pogodbo.  

Tomaž Može navaja, da so pooblastila povzročila nevšečnosti, in predlaga, da VP pripravi predlog za 

spremembe, ki bodo omogočile večjo operativnost UO. Predlog se predstavi na naslednji redni 



 

 

 

 

skupščini. Tomaž Može prav tako povpraša, ali se bo sejo nadaljevalo ali pa se bo UO ponovno sestal 

čez teden dni. 

 

Patricija Gržinič predlaga, da se seja premesti. Danijel Starman predlaga, da se pridobi pisno pravno 

tolmačenje, ali je možno pooblastiti pravno osebo ali zgolj fizično osebo. 

Poteka razprava.  

Andrej Medved se strinja s predlogom, da se seja premesti.  

Ponovno se preveri sklepčnost. Ugotovi se, da je UO sklepčen, saj je prisotnih več kot polovica članov 

(10 od 13), kar je skladno z ustanovnim aktom. Ugotovi se tudi, da deleži glasovalnih pravic ustrezajo 

določilu, ki pravi, da nobena posamezna interesna skupina ne sme imeti več kot 49 % glasovalnih pravic 

(4 predstavniki javnega sektorja, ki imajo 40,00 % glasov, 4 predstavniki zasebnega sektorja, ki imajo 

40,00 % glasov in 2 predstavnika gospodarskega sektorja, ki imajo 20,00 % glasov).  

Sklep UO/S8 (2/2): 

UO LAS Zelena Istra zaključuje 8. redno sejo in sklene, da se skliče 9. redna seja UO LAS Zelena Istra, 

ki bo v ponedeljek, 6. 10. 2025, ob 9. uri. 

GLASOVANJE ZA: 10/10 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽANI: / 

Sklep je sprejet.  

 

Denis Goja zaključi sejo ob 10. uri. 

 

 

 

Odgovorna oseba: Predsednik UO LAS Zelena Istra, Denis Goja 


